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 ششم دبستان ریاضی -های پایان فصل  تمریندروس: پاسخ کتاب کار
 [96] «4»ی  گزینه  -1

oT¶Âwj oT¶ÂTºIw/0 2 2 

oT¶Â±Ã¶ oT¶ÂTºIw40 4 

´\e KØ÷§¶ oT¶ïÂTºIw2 4 5 40 

 [96« ]3»ی  گزینه  -2

 [68« ]3»ی  گزینه  -3

 [64. ]رابرندبهم الساقین با  های مجاور به ساق مثلث متساوی ؛ زاویه«4»ی  گزینه  -4
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 [26] 1خط به طول  پاره 4 ی به علاوهاندازه   ی هم دایره 7محیط  با محیط شکل برابر است  -6

ÌI÷{ oõ¤1 2  

ôi½nIQ Ï¼ö

®§{ôÃd¶

½oÄHj »j ôÃd¶

: /: ( / ) /
4 4 1 4

16 56
2 2 3 14 12 56

 

®§{ SeIv¶ 1 Í±ò ¾M ÍMo¶ SeIv¶ ½pHkºH´ÀÁ½oÄHj SeIv¶2 

ÍMo¶ SeIv¶

®§{ SeIv¶

½oÄHj S»j eIv¶

:
: /: ( / ) /

1 1 1
7 28

2 1 1 3 14 6 28
 

 [96] نویسیم: شود را می می 64شان  ضرب هایی که حاصلعدد -7

 

 طول عرض ارتفاع

2 7 9 

7 9 2 

2 3 4 

4 3 2 

3 4 2 
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8-  [26] 

  

ÍMØ o¶ SeIv¶ ÍØMo¶ oT¶ÂTºIw40 40 1600 

½oÄHj SeIv¶ ÍMØ o¶ oT¶ÂTºIw/20 20 3 14 1256 

Â«ºn Sµv¤ SeIv¶ ÍØMo¶ oT¶ïÂTºIw1600 1256 344 

9-  [96] 

 
´\e K÷Ø §¶oT¶

·IµTiIw ´\e KØ÷§¶oT¶

´\e K÷Ø §¶oT¶

( )
:( ) /

1 3 3 12 108
444

2 8 3 5 12 336
 

 ی مکعب را حساب کنیم: ی مساحت گسترده حل این سؤال باید اندازهبرای   -11

K÷Ø §¶ ¾]» oÀ SeIv¶ :3 3 9 

K÷Ø §¶ ¾]» 6 SeIv¶ : 6 9 54 

 واحد 9سفید مکعّب:  های مجموع مساحت قسمت

K÷Ø §¶ Á½joTv¬ SeIv¶

(K÷Ø §¶ ®iHj) kÃÿw cõw SeIv¶

54
?

?

5
9

1

45
5

6
 

 [96[ و ]96باشد. ] گرم رنگ نیاز می 8برای رنگ کردن قسمت سفید رنگ مکعّب، 


